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10.14 1)
Ocwpovpe v cvvapmon h:[a,p] >R pe h(x)=F(x)—-g(x)

H ocvvapton h
e cival cvveyNs oTo ddoTna [a,B] , ®G O10LPOPA CLVEXDV GLVOPTHCEMV

f(a)>g(a)

h(a)=f(a)-g(a) > 0
* ) [~ ()B(E)<0

h(B)=£(B)-2(B) <
Apa and to Oedpnuo Bolzano vrdpyet tovAdyiotov éva & (a,B) tétolo dote
h(§)=0=1(&)-2(§)=0=1(8)=¢()
10.14 2
Ocwpodpe v cuvépmon h:[0,1] > R pe h(x)=f(x)-g(x)

H cvvapton h
elvatl ocvveyng oto dtlotnua [0, 1], ©¢ d10popd GuVEXDY GLVAPTICEDV

f(0)<g(0)

h(0)=f(0)-g(0) < O

f(2)>9(2)

h(1)=f(1)-g(1) > 0

=h(0)h(1)<0

Apa and to fedpnuo Bolzano vrdpyet tovddyiotov éva € €(0,1) tétoo dote
h(c)=0=f(c)-g(c)=0=|f(c)=g(c)
10.14 3)

Ocwpovpe v cvvépmon h:a,p] > R pe h(x)=x+f(x)—a—B

H cvvaptnon h
elval ocvuveyng oto dotnua [o, B] , ©g TPAEELS GUVEXDY GUVAPTICEWDV

TPOPAVAOS <P

h(a)=d +F(a)-f B = asp™" s "0
£(B)=B TPOPAVAS 0L<|
n(B)= f+f (B)-a—f = “

B—a > 0
Apa oo 10 Bemdpnua Bolzano vdpyet tovddyiotov éva X, € ((x,B) TETO10 OOTE

=h(a)h(B)<0

h(x,)=0=x,+f(X,)—a—-B=0=|x,+f(x,)=0+p




